Поштовани,

Министарство просвете, науке и технолошког развоја планира да у складу са Одлуком Владе Републике Србије обезбеди бесплатне уџбенике и друга наставна средства из уџбеничких комплета, које ће се користити у настави у школској 2024/2025. години за ученике основних школа.

Циљ је да се у школској 2024/2025. години за ученике основних школа у оквиру Програмске активности Набавка наставних средстава за ученике обезбеде бесплатни уџбеници за што већи број ученика основних школа и то:

· из социјално/материјално угожених породица (примаоци новчане социјалне помоћи);
· Ученицима који основношколско образовање и васпитање стичу по индивидуалном образовном плану – ИОП 1, ИОП 2 и ИОП 3;
· [bookmark: _Hlk163113100]Ученицима са сметњама у развоју и инвалидитетом који се образују по ИОП -у а потребни су им прилагођени уџбеници, као и ученици који образовно – васпитни рад не остварују по ИОП -у а којима је потребно прилагођавање (увећан фонт, Брајево писмо, електронски формат);
· Ученици из породица у којима је троје и више деце у систему образовања и васпитања, с тим да наведено право остварује дете/деца која су ученици основне школе. Уколико основну школу похађа више деце из породица које остварују право за добијање уџбеника на основу овог критеријума, уџбенике добија дете/деца која су прва почела да стичу основно образовање и васпитање, без обзира на редослед рађања;
· Ученицима из породица у којима је носилац родитељске бриге само један родитељ, односно уколико је други родитељ преминуо или је непознат;
· Ученицима који болују од ретке болести;
· Ученицима који остварују право на туђу негу и помоћ;
· Ученицима првог и другог разреда основне школе који су глуви, а којима су потребни прилагођени уџбеници у електронском формату, са видео садржајима на српском језику. 


Школи је као доказ о испуњености  услова за добијање бесплатних уџбеника потребно  доставити  следећу документацију:

– за ученике, из социјално/материјално угрожених породица – примаоце новчане социјалне помоћи, решење (копија) којим се утврђује право на остваривање социјалне новчане помоћи. Школа ће у сарадњи са Центром за социјални рад Бачки Петровац обезбедити потребна документа;

– за ученике који су у породици треће и свако наредно рођено дете које је у систему школовања (средња школа, факултет), потврду образовно-васпитне установе о својству ученика, односно студената. Потврда образовно-васпитне установе о својству ученика прилаже се за свако дете –  за ученике који су у породици треће и свако наредно рођено дете и налазе се у основној школи, школа не издаје потврду, јер школа поседује податке о наведеним ученицима;

– за ученике са сметњама у развоју и инвалидитетом, који основношколско образовање и васпитање стичу по индивидуалном образовном плану (ИОП1, ИОП2 и ИОП3), посебна документација није потребна, јер школа поседује податке о наведеним ученицима;

- за ученике из породица у којима је носилац родитељске бриге само један родитељ – решење (копија) којим се утврђује својство родитеља, односно умрли лист за другог родитеља;

- за ученике који болују од ретке болести – извештај лекара;

- за ученике који остварују право на туђу негу и помоћ – решење (копија) којим се утврђује ово право

Уџбеници који су бесплатни:
1. У првом циклусу (1-4. разреда) основног образовања и васпитања, за предмете математика, српски језик/матерњи језик, свет око нас, природа и друштво и страни језик као обавезни предмет;
2. У другом циклусу (5-8. разреда) основног образовања и васпитања, за предмете математика, српски језик и књижевност/матерњи језик, односно српски језик/матерњи језик, први страни језик, географија, историја, хемија, физика и биологија.


Рок за пријављивање на нивоу школе је до 15.04.2024. године у канцеларији админстративног референта школе.

Ако се до тада не пријавите, сматрамо да Вам уџбеници не требају.

Хвала на разумевању!












Vážení,

Ministerstvo osvety, vedy a technologického rozvoja plánuje v súlade s Rozhodnutím vlády Republiky Srbsko, bezplatne poskytnúť učebnice a iné učebné pomôcky, ktoré sa budú používať vo vyučovaní v školskom roku 2024/2025 pre žiakov základných škôl.

Cieľom je, aby sa v školskom roku 2024/2025 pre žiakov základných škôl v rámci projektu Obstarávanie učebníc a iných učebných pomôcok pre žiakov základných škôl zabezpečili učebnice a iné učebné pomôcky pre ktoré sa školy rozhodli, a to:

· zo sociálne ohrozených rodín (úžívateľom finančnej sociálnej pomoci);
· žiakom, ktorí na základnej škole získavajú vzdelanie a výchovu podľa individuálneho vzdelávacieho plánu – IVP 1, IVP 2 a IVP 3;
· žiaci s vývinovým postihnutím a invaliditou, ktorí sa vzdelávajú podľa IVP a potrebujú upravené učebnice, ako aj žiaci, ktorí základné vzdelávanie nezískavajú podľa individuálneho vzdelávacieho plánu, ale majú potrebu prispôsobovania učebníc (zväčšené písmo, Braillovo písmo, elektronický formát);
· žiaci z rodín s tromi a viac deťmi v systéme vzdelávania a výchovy, pričom uvedené právo má dieťa/deti, ktoré sú žiakmi základnej školy. Ak navštevuje základnú školu viacero detí z rodín, ktoré spĺňajú  právo na učebnice podľa tohto kritéria, učebnice dostanú dieťa/deti, ktoré ako prvé začali získavať základné vzdelanie a výchovu, bez ohľadu na poradie narodenia;
· žiaci z rodín, v ktorých je za rodičovskú starostlivosť zodpovedný iba jeden rodič, t. j. ak druhý rodič zomrel alebo je neznámy;
· žiaci trpiaci zriedkavou chorobou;
· žiaci, ktorí uplatňujú právo na cudziu starostlivosť a pomoc;
· nepočujúci žiaci prvého a druhého ročníka základnej školy, ktorí potrebujú upravené učebnice v elektronickom formáte s videoobsahom v srbskom posunkovom jazyku.


Do školy je potrebé priniesť nasledovné doklady ako dôkaz o spĺňaní podmienok pre bezplatné učebnice:

· pre žiakov, ktorí sú užívatelia sociálnej finančnej pomoci, škola v spolupráci s Centrom pre sociálnu prácu Báčsky Petrovec zabezpečí potrebný doklad.

· pre žiakov, ktorí sú v rodine tretie dieťa, alebo každé nasledovné dieťa, potvrdenie vzdelávaco výchovnej ustanovizne o navštevovaní školy (strednej školy alebo fakulty). Potvrdenie zo školy je potrebné odovzdať pre každé dieťa - žiakom, ktorí sú tretím a každým ďalším dieťaťom narodeným v rodine a navštevujú základnú školu, škola potvrdenie nevydáva, pretože škola má údaje o uvedených žiakoch;


· pre žiakov s poruchami vo vývoji a s invaliditou, ktorí základné vzdelávanie a výchovu získavajú podľa individuálneho vzdelávacieho plánu – IVP-u,  dokumentácia nie je potrebná, pretože škola má údaje o uvedených žiakoch;
· pre žiakov z rodín, kde je nositeľom rodičovskej starostlivosti len jeden rodič - rozhodnutie (kópia), ako dôkaz, t. j. úmrtný list druhého rodiča;

· pre žiakov trpiacich zriedkavou chorobou - posudok lekára;

· pre žiakov uplatňujúcich právo na cudziu starostlivosť a pomoc - rozhodnutie (kópia) ako dôkaz.

Učebnice, ktoré sú zdarma:

1. Na prvom stupni (1.-4. ročník) základného vzdelávania a výchovy učebnice pre nasledovné predmety: matematika, srbský jazyk/materinský jazyk, svet okolo nás, príroda a spoločnosť a cudzí jazyk ako povinný predmet;

2. Na druhom stupni (5.-8. ročník) základného vzdelávania a výchovy učebnice pre nasledovné predmety: matematika, srbský jazyk a literatúra/materinský jazyk, prvý cudzí jazyk, geografia, dejepis, chémia, fyzika. a biológia.



Lehota prihlasovania na úrovni školy je do 15.04.2024 v kancelárii adminstrativnej referentky.

Ak sa do stanoveného termínu neprihlásite, budeme považovať, že učebnice nepotrebujete.

Ďakujem za pochopenie!




Поштовани,
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Поштовани,     Министарство просвете, науке и технолошког развоја планира да у складу са  Одлуком Владе Републике Србије обезбеди бесплатне уџбенике и друга наставна средства  из уџбеничких комплета, које ће се користити у настави у школској 202 4 /202 5 .  години за  ученике основних школа.     Циљ је да се у школској 202 4 /202 5 . години за ученике основних школа у оквиру  Програмске активности   Набавка наставних средстава за ученике   обезбеде бесплатни  уџбеници за што већи број ученика основних школа и то:        и з   социјално/материјално угожених породица   (примаоци новчане социјалне  помоћи);      У ченицима који основношколско образовање и васпитање стичу по индивидуалном  образовном плану  –   ИОП 1, ИОП 2 и ИОП 3 ;      У ченицима са сметњама у развоју и инвалидитетом који се образују по ИОП  - у а  потребни су им прилагођени уџбеници, као и ученици који образовно  –   васпитни рад  не остварују по ИОП  - у а којима је потребно прилагођавање ( увећан фонт, Брајево  писмо, електронски формат );      У ченици из породица у којима је троје и више деце у систему образовања и  васпитања , с тим да наведено право остварује дете/деца која су ученици основне  школе. Уколико основну школу похађа  више деце из породица које остварују право  за добијање уџбеника на основу овог критеријума, уџбенике добија дете/деца која су  прва почела да стичу основно образовање и васпитање, без обзира на редослед  рађања ;      Ученицима из породица у којима је  носилац родитељске бриге само један  родитељ , односно уколико је други родитељ преминуо или је непознат ;      Ученицима који болују од ретке болести ;      Ученицима који остварују  право на туђу негу и помоћ ;      Ученицима првог и другог разреда основне школе  који су глуви , а којима су  потребни прилагођени уџбеници у електронском формату, са видео садржајима на  српском језику.        Школи је као доказ о испуњености     услова за добијање бесплатних уџбеника  потребно     доставити     следећу документацију :     –   за ученике, из социјално/материјално угрожених породица  –   примаоце новчане социјалне  помоћи, решење (копија) којим се утврђује право на остваривање социјалне новчане  помоћи.   Школа ће у сарадњи са Центром за социјални рад Бачки Петровац обезбедити  потребна документа ;     –   за ученике који су у породици треће и свако наредно рођено дете које је у систему  школовања (средња школа, факултет), потврду образовно - васпитне установе о својству  ученика, односно студената. Потврда образовно - васпитне установе о својству ученика  прилаж е се за свако дете   –     за ученике који су у породици треће и свако наредно рођено дете 

